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سینمایى  فیلم  کارگردان  علیزاده فرد،  محمد 
«حاشیه» معتقد است این فیلم نه صرفا روایتى 
تلخ از فقر، بلکه تصویرى انسانى از آسیب اجتماعى 

حاشیه نشینى است.
محمد علیزاده فرد کارگردان فیلم سینمایى 
«حاشیه» که با این اثر، اولین فیلم سینمایى بلند خود 
را ساخته است، درباره ایده این فیلم و پرداختش توضیح 
داد: ایده اولیه «حاشیه» متعلق به سال 1398 است که 
براى بار اول تصمیم گرفتم فیلمنامه بلندى بنویسم و 
کارى را شروع کنم؛ این ایده با دغدغه معضل اجتماعى 
حاشیه نشینى شکل گرفته است. معضل حاشیه نشینى 
یکى از معضلات جدى محسوب مى شود و این معضل 
تبعاتى در مسائل فرهنگى و اجتماعى ایجاد مى کند که 
آسیب هاى گسترده اى را در بر مى گیرد. دوست داشتم 
در این زمینه کار کنم و چند بارى هم براى ساختش، 
خیز برداشتم که با مشکلات متعددى از جمله صادر 
نشدن مجوز ساخت مواجه شدیم که در نهایت در سال 
1404 توانستیم مجوز ساخت بگیریم و از موانع ساخت 

عبور و کار را شروع کنیم.
و  تلخ  روایت  حاشیه نشینى  از  *نمى خواستم 

سیاه بسازم
وى تصریح کرد: اتفاقى که افتاد این بود که طى 
این سال ها، شکاف طبقاتى کم که نشد بلکه بیشتر 
هم شد و همین علتى بود که «حاشیه نشینى» بیشتر 
براى همگان ملموس شود و الان به شکلى شده که 
خیلى از مردم که در طبقه متوسط هستند نیز به 

واسطه حادثه یا اتفاقى پیش بینى نشده به ناگهان 
طبقه اجتماعى شان تغییر مى کند و مجبور مى شوند 

به حاشیه نشینى روى بیاورند.
علیزاده فرد بیان کرد: در این فیلم سعى کردم به 
بخشى از اتفاقاتى که در حاشیه رخ مى دهد از منظر 
نگاه خانواده اى که عضوى از طبقه متوسط جامعه است 
و به واسطه یک اتفاق، مجبور به زندگى در حاشیه 
شهر مى شوند، بپردازم. البته هدفم، پرهیز از ارائه  صرفا 

تلخى و سیاهى از این پدیده بوده است.
«حاشیه» روایت امید در دل تلخى است

وى که پیش از این سیمرغ چهل و دومین 

جشنواره فیلم فجر را براى فیلم کوتاه داستانى 
«شریف» دریافت کرده است، درباره تفاوت نگاهش 
از سینماى کوتاه به بلند، گفت: نگاه فیلمسازان در 
فیلم کوتاه و بلند خیلى تفاوتى ندارد و قطعاً در 
سینما به دنبال تعریف کردن داستانى جذاب بودم و 
معما همیشه برایم از جذابیت برخوردار است چه در 
«حاشیه» چه در فیلم کوتاه «شریف» چه در فیلم 
ویدئویى «تروا»؛ چراکه آن چیزى که هسته مرکزى 
قصه را تشکیل داده، معمایى است که ایجاد مى شود 
و شخصیت هاى فیلم درصدد حل آن بر مى آیند. این 
موضوع، در درگیر کردن مخاطب به من کمک مى کند.

*«حاشیه» تصویرى از شکاف رو به  افزایش 
بین طبقات اجتماعى است

این کارگردان جوان در مورد چالش هایى که 
در «حاشیه» با آنها مواجه بوده، توضیح داد: همان 
اتفاقات معمول همه پروژه ها در پیش تولید، تولید 
و حتى قبلش و همه چالش هایى که براى فیلمسازان 
وجود دارد، براى من هم وجود داشت اما خداراشکر 
حضور یک تیم همراه که اکثراً از تولید فیلم کوتاه 
دوست و همراهم بودند، سبب شد که فضایى دوستانه 
حاکم باشد و همه آنها، تمام تلاش خود را براى پروژه 
انجام دادند و همین موضوع سبب شد فضاى تولید و 
پیش تولید با چالش کمترى روبه رو شود و فضاى 
متفاوتى را در پشت صحنه تجربه کردیم که در فرآیند 

ساخت فیلم هم خیلى کمک کرد.
وى درباره ساخت موسیقى فیلم که برعهده 
فرید سعادتمند است، بیان کرد: با فرید سعادتمند 
در پروژه بلند «تروا» همکارى داشتم و در «حاشیه» 
توفیق شد مجدد با هم کار کنیم. معمولا سعى 
مى کنم نمونه هاى فضاى موسیقایى را که در ذهن 
دارم، از موسیقى جهان پیدا کنم و با طراح موسیقى 
بشنویم تا به یک نقطه مشترك برسیم؛ در «حاشیه» 
نیز چنین پروسه اى را طى کردیم و در مورد نمونه هایى 
که مى شود به آنها ارجاع داد، صحبت کردیم و چند 
مدل اتود زده شد تا به خروجى مطلوب نهایى 
رسیدیم که این خروجى به ذهنیت من خیلى نزدیک 

است.

از طنز مطبوعاتى تا 
«پروژه سالاد شیرازى»

نویسنده نوجوان گفت: طنز 
علاقه شخصى ام است، من آدم 
شوخى هستم و خیلى از مسائل را 
ظریف مى بینم و فکر مى کنم در 
کشور و فرهنگ ما خیلى حرف ها 

را با طنز راحت تر مى توان گفت.
ایده  درباره  صادقى  مهناء 
نگارش داستان «پروژه سالاد 
شیرازى» گفت: سوژه این کتاب، 
تکلیف کلاسى بود که من در حوزه هنرى شرکت 
مى کردم: کلاس هاى آقاى ساکى در سال 1401. تکلیف 
این بود که راجع به شخصیتى که به ما معرفى مى کردند 
چند فصل داستان بنویسیم. من آن موقع 13 فصل 
نوشتم. وقتى آقاى ساکى متن را خواندند به من گفتند 
که قابلیت کتاب شدن دارد. من در آن زمان خیلى جدى 
نبودم ولى من را خیلى تشویق کردند و تأکید کردند 
که حتما بنویسم. من نوشتم و به تدریج به متن اضافه 
کردم تا 45 فصل شد و شخصیت ها کاملا شکل گرفت. 
در ابتدا در ذهنم این سوژه نبود ولى وقتى آقاى ساکى 
تلنگرى زدند و شخصیتى را به من گفتند، متوجه شدم 
که چنین قصه اى 10 سال پیش در رؤیا و خیال من 
ایجاد شده بوده ولى من فرصت آوردن روى کاغذ را 
نداشتم. انگار شخصیت کتاب از لابه لاى تمام خاطرات 
من بیرون کشیده شده است. مثلاً در آن زمان شخصیت 
اصلى جوان تر بود و بچه هایش کوچک بودند؛ اما بعد 10
سال که مى خواستم درباره اش بنویسم، فکر کردم این ها 
هم بزرگ شده اند و حالا حتما بچه هایش دبیرستانى 
شده اند و خودش هم مسن تر شده است. بنابراین قصه به 
سمتى رفت که من احساس کردم مى خواهم یک زندگى 

را از اول تعریف کنم.
نویسنده کتاب «پروژه سالاد شیرازى» با اشاره 
به اینکه این اثر، اولین داستان چاپ شده اش است، 
گفت: من اصلا کار نویسندگى جدى به این معنا نکرده 
بودم. قبلا کار مطبوعاتى مى کردم و طنز مطبوعاتى 
مى نوشتم؛ اما هیچ وقت جدى نبود یا شعر طنز هم 
مى گفتم ولى هیچ وقت این طور نبود که حاصلش کتاب 
یا یک اثر مستقل باشد. او در مورد اینکه چرا داستان 
طنز نوشته است، عنوان کرد: من سه سال قبل از اینکه 
با آقاى ساکى همکارى کنم، کار طنز انجام مى دادم. 
طنز علاقه شخصى ام است. فکر مى کنم در کشور و 
فرهنگ ما خیلى حرف ها را با طنز راحت تر مى توان 
گفت. شخصیت هر نویسنده اى هم روى اثرش تأثیر 
دارد؛ من آدم شوخى هستم و خیلى از مسائل را ظریف 
مى بینم و ممکن است در یک دعوا، به خنده هم بیفتم.

مهناء صادقى در پاسخ به این سؤال که «موضوع 
کتاب براى مخاطب امروز به خصوص خانم ها ملموس 
است. در ساخت و پرداخت اتفاق ها و جزئیات شان چقدر 
از تجربیات خود و اطرافیان بهره بردید؟» توضیح داد: 
قطعا خیلى از این توصیف ها، صحنه ها، استدلال ها و 
جزئیات را من تجربه کرده ام؛ یعنى هیچ کس نمى تواند 
بگوید که تجربه زیسته اش را کنار مى گذارد و شروع 
مى کند به نوشتن کتاب یا گفتن قصه. همه آدم ها با 
تجربه زیسته شان مى توانند قصه تعریف کنند ولى به 
این معنا نیست که این ها خاطرات من یا کسى دیگر 
است. همه این ها تخیل من است و فقط موضوع یا 
سوژه اش یا کنایاتش و بعضى شخصیت هایش، برگرفته 

از زندگى شخصى یا شنیده ها و خوانده هاى من است. 
گفتنى است، داستان طنز «پروژه سالاد شیرازى» 
به قلم مهناء صادقى در 239 صفحه و بهاى 325 هزار 
تومان از سوى انتشارات سوره مهر منتشر شده و در 

مدت کوتاهى به چاپ دوم رفته است.

سراغ واقعیت  فراموش شده شهر رفته ایمیارمهربان

ارسال 74 اثر قابل داورى حاشیه نشین ها در مرکز توجه
به جشنواره بازى هاى جدى 1404

در جشنواره بازى هاى جدى 1404، 74 اثر قابل 
داورى ثبت شد که شامل 6 اثر به روزرسانى، 12 اثر در 
حال انتشار و مابقى در بخش اصلى جشنواره هستند. 
دبیرخانه بازى هاى جدى امسال بیش از همیشه 
بازى هایى با موضوع آموزش و یادگیرى دریافت 
کرده است. بنیاد ملى بازى هاى رایانه اى و معاونت 
علمى نهادریاست جمهورى، مشترکاً 2 میلیارد و 
500 میلیون تومان جایزه نقدى به منتخبان این 
دوره اهدا خواهند کرد.سالن همایش هاى برج میلاد 
از ساعت 18 روز 23 بهمن 1404 میزبان اختتامیه 
هفتمین رویداد بین المللى جایزه بازى هاى جدى 

خواهد بود.

مارك روفالو
 اخراج نشده است

«هالک»،  نقش  بازیگر 
سرانجام به شایعاتى که مبنى بر 
اخراج وى از فیلم هاى دیزنى 
واکنش  شده،  مطرح  مارول  و 
نشان داد. بر خلاف شایعات 
آنلاینى که منتشر شده مبنى 
بر این که مارك روفالو، توسط 
شده  اخراج  مارول  و  دیزنى 
است، این بازیگر گفت در فیلم 

«اسپایدرمن 4» دوباره نقش هالک را بازى خواهد 
کرد.روفالو که بازیگر نقش «بروس بنر/ هالک» در 
فیلم هاى مارول است، به زودى این نقش را در فیلم 
چهارم «اسپایدرمن» با نام «اسپایدرمن: روزهاى 
کاملا جدید» که تابستان امسال در سینماهاى 
آمریکا اکران مى شود، دوباره بازى خواهد کرد. روفالو 
همچنین به زودى در کنار کریس همسورث و هالى 
برى در فیلم مهیج «جنایت 101» که ماه آینده در 
آمریکا اکران مى شود، بازى خواهد کرد.هفته پیش 
شایعاتى در فضاى مجازى پخش شد مبنى بر اینکه 
روفالو، که اغلب در مورد سیاست هایش و انتقاداتش 
از دولت ترامپ صریح بوده، توسط دیزنى اخراج شده 
است. با این حال، اکنون روشن شد این موضوع 

صحت ندارد.
روفالو با خنده در پاسخ به این پرسش که آیا 
این شایعه صحت دارد یا خیر، گفت: تا جایى که 
من مى دانم، اینطور نیست. همه همه اش مى پرسند: 
«اخراج شدى؟» من هم مى گویم، تا جایى که من 
مى دانم تا وقتى آنها من را بخواهند، آنجا خواهم بود. 
من رابطه خوبى با آنها دارم. چه کسى مى داند، ممکن 
است کارهایى باشد که من در حال حاضر انجام 
مى دهم اما هنوز اینجا هستم. در همین حال، تاریخ 
اکران فیلم «مرد عنکبوتى 4» از استودیو مارول، 31

جولاى 2026 تعیین شده تا تام هالند بار دیگر در 
نقش «پیتر پارکر/ مرد عنکبوتى» ظاهر شود.

برابر مقررات ماده 14 قانون ثبت اسناد و املاك تحدید حدود عمومی 
قسمتی از املاك واقع در قطعه 8 بخش 12 فارس به ترتیب شماره پلاك 
و نام و نام خانوادگی متقاضی ثبت،  نوع ملک، مساحت و محل وقوع ملک 

جهت اطلاع عموم به شرح ذیل آگهی می گردد:
تاریخ تحدید حدود:  1404/12/09

1-پلاك 5090/11 آقاي بهنام جعفري زاده فرزند اصغر و آقاي امین دیانت 
فرزند علی محمد ششدانگ یک باب مغازه(بالمناصفه) به مساحت 54/40
متر مربع واقع در حاجی آباد قطعه 8 بخش 12 فارس شهرستان زرین دشت
2-پلاك 5319/2 آقاي محمدقریشی فرزند حسین و خانم مریم فتحی 
فرزند مرتضی  ششدانگ یکباب خانه (بالمناصفه) به مساحت 206/10
مترمربع واقع در حاجی آباد قطعه 8 بخش 12 فارس شهرستان زرین دشت

3-پلاك 5414/2 آقاي هادي طاهري فرزند هدایت ششدانگ یک باب 
مغازه به مساحت 21 متر مربع واقع در حاجی آباد قطعه 8 بخش 12 فارس 

شهرستان زرین دشت
4-پلاك 6195/1  آقاي محمدرضا عزیزي فرزند غلامحسین ششدانگ یک 
قطعه زمین به مساحت 774/16 متر مربع واقع در حاجی آباد قطعه 8

بخش 12 فارس شهرستان زرین دشت
5-پلاك 6196/1 آقاي محمدرضا عزیزي فرزند غلامحسین ششدانگ یک 
درب باغچه نخلی به مساحت 473/01 متر مربع واقع در حاجی آباد قطعه 

8 بخش 12 فارس شهرستان زرین دشت
6- پلاك 6196/2 آقاي محمدرضا عزیزي فرزند غلامحسین ششدانگ یک 
درب باغچه نخلی به مساحت 498/09 متر مربع واقع در حاجی آباد قطعه 

8 بخش 12 فارس شهرستان زرین دشت
7- پلاك 6196/3 آقاي محمدرضا عزیزي فرزند غلامحسین ششدانگ یک 
درب باغچه نخلی به مساحت 523/44 متر مربع واقع در حاجی آباد قطعه 

8 بخش 12 فارس شهرستان زرین دشت
تاریخ تحدید حدود:  1404/12/10

8-پلاك 6394/2 خانم فرشته حاجی آبادیان فرزند قیطاس ششدانگ 
یکبابخانه به مساحت 315/15 متر مربع واقع در حاجی آباد قطعه 8 بخش 

12 فارس شهرستان زرین دشت
9-پلاك6402/5 آقاي ابوالفضل ثابتی فرزند علی ششدانگ یک قطعه زمین 
به مساحت 209/32 متر مربع واقع در حاجی آباد قطعه 8 بخش 12 فارس 

شهرستان زرین دشت
10-پلاك 6422/30 آقاي ابوالفضل شایان فرزند عباس  ششدانگ یک باب 
خانه به مساحت 257/31 متر مربع واقع در حاجی آباد قطعه 8 بخش 12

فارس شهرستان زرین دشت

11-پلاك 6422/31 آقاي هادي شایان فرزند عباس ششدانگ یک باب 
خانه به مساحت 268/70 متر مربع واقع در حاجی آباد قطعه 8 بخش 12

فارس شهرستان زرین دشت
12-پلاك 6680/6 آقاي کورش حسنی فرزند امامقلی ششدانگ یک باب 
خانه به مساحت 138/29 متر مربع واقع در حاجی آباد قطعه 8 بخش 12

فارس شهرستان زرین دشت
13- پلاك 6680/7 آقاي کورش حسنی فرزند امامقلی ششدانگ یک باب 
مغازه به مساحت 19/78 متر مربع واقع در حاجی آباد قطعه 8 بخش 12

فارس شهرستان زرین دشت
14- پلاك 6680/8 آقاي احمدقلی حسنی فرزند امامقلی ششدانگ یک 
باب مغازه به مساحت 49/02 متر مربع واقع در حاجی آباد قطعه 8 بخش 

12 فارس شهرستان زرین دشت
15- پلاك 6787/1 آقاي عیسی دژم فرزند نوروز ششدانگ یک قطعه 
زمین به مساحت 1119/96 متر مربع واقع در حاجی آباد قطعه 8 بخش 

12 فارس شهرستان زرین دشت
تاریخ تحدید حدود:  1404/12/11

16- پلاك 6787/2 خانم مریم تقی زاده فرزند قربان ششدانگ یک قطعه 
زمین به مساحت 250 متر مربع واقع در حاجی آباد قطعه 8 بخش 12

فارس شهرستان زرین دشت
17- پلاك 6787/3 آقاي عیسی دژم فرزند نوروز ششدانگ یک قطعه زمین 
به مساحت 783/14 متر مربع واقع در حاجی آباد قطعه 8 بخش 12 فارس 

شهرستان زرین دشت
18- پلاك 6787/4 آقاي هادي عسکریزاده فرزند امام علی و آقاي ابوالفضل 
میرشکاران فرزند حبیب اله  ششدانگ یک قطعه زمین (بالمناصفه) به 
مساحت 2421/61 متر مربع واقع در حاجی آباد قطعه 8 بخش 12 فارس 

شهرستان زرین دشت
19- پلاك 6944/1 آقاي بهنام جعفري زاده فرزند اصغر و آقاي امین 
دیانت فرزند علی محمد  ششدانگ یک قطعه زمین (بالمناصفه) به مساحت 
76/21 متر مربع واقع در حاجی آباد قطعه 8 بخش 12 فارس شهرستان 

زرین دشت
20- پلاك 6966/3 و 6967/2  آقاي رضا رسین فرزند خدارحم ششدانگ 
یک قطعه زمین به مساحت 588/34 متر مربع واقع در حاجی آباد قطعه 8

بخش 12 فارس شهرستان زرین دشت
21- پلاك 6967/1 آقاي غلام مخوف فرزند حسین ششدانگ یک قطعه 
زمین به مساحت 419/87 متر مربع واقع در حاجی آباد قطعه 8 بخش 12

فارس شهرستان زرین دشت

22- پلاك 7128/1 آقاي مسعود خنشاء فرزند رضا ششدانگ یک قطعه 
زمین به مساحت 977/81 متر مربع واقع در حاجی آباد قطعه 8 بخش 12

فارس شهرستان زرین دشت
23- پلاك 7129/1 آقایان احمدرضا و جابر خنشاء فرزندان مسعود 
ششدانگ یک قطعه زمین (بالمناصفه) به مساحت 178/57 متر مربع واقع 

در حاجی آباد قطعه 8 بخش 12 فارس شهرستان زرین دشت
تاریخ تحدید حدود:  1404/12/12

24- پلاك 7335/10 خانم سودابه دستگزار فرزند عبدالحسین ششدانگ 
یک باب خانه به مساحت 147/88 متر مربع واقع در حاجی آباد قطعه 8

بخش 12 فارس شهرستان زرین دشت
25- پلاك 7352/19 خانم بنفشه خسروي فرزند سرافراز ششدانگ یک 
باب خانه به مساحت 218/09 متر مربع واقع در حاجی آباد قطعه 8 بخش 

12 فارس شهرستان زرین دشت
26- پلاك 7364/1 خانم فضیله قنبري فرزند علی اکبر ششدانگ یک باب 
خانه به مساحت 260/83 متر مربع واقع در حاجی آباد قطعه 8 بخش 12

فارس شهرستان زرین دشت
27- پلاك 7405/5 خانم زهرا کیتلی فرزند قربان ششدانگ یک باب خانه 
به مساحت 285/48 متر مربع واقع در حاجی آباد قطعه 8 بخش 12 فارس 

شهرستان زرین دشت
28- پلاك 7405/6 خانم زهرا کیتلی فرزند قربان ششدانگ یک قطعه 
زمین به مساحت 39/96 متر مربع واقع در حاجی آباد قطعه 8 بخش 12

فارس شهرستان زرین دشت
29- پلاك 7420/3 خانم نسرین عسکري فرزند علی ششدانگ یک باب 
مغازه به مساحت 23/62 متر مربع واقع در حاجی آباد قطعه 8 بخش 12

فارس شهرستان زرین دشت
30- پلاك 7424/14 آقاي علی باقري فرزند رحمت اله ششدانگ یک باب 
خانه مساحت 292/59 متر مربع واقع در حاجی آباد قطعه 8 بخش 12

فارس شهرستان زرین دشت
31- پلاك 7436/2 آقاي قاسم اسمعیل پور فرزند محمد ششدانگ یک 
قطعه زمین به مساحت 348/15 متر مربع واقع در حاجی آباد قطعه 8

بخش 12 فارس شهرستان زرین دشت
تاریخ تحدید حدود:  1404/12/13

32- پلاك 7450/6 آقاي احمدرضا مقامی فرزند غلامعباس نسبت به 3/6
دانگ مشاع و آقاي علیرضا مقامی فرزند غلامعباس نسبت به 1/2 دانگ 
مشاع ازششدانگ یک باب مغازه  به مساحت 21/12 متر مربع واقع در 

حاجی آباد قطعه 8 بخش 12 فارس شهرستان زرین دشت

33- پلاك 7450/7 آقاي احمدرضا مقامی فرزند غلامعباس نسبت به 3/6
دانگ مشاع و آقاي علیرضا مقامی فرزند غلامعباس نسبت به 1/2 دانگ 
مشاع ازششدانگ یک باب مغازه  به مساحت 19/60متر مربع واقع در 

حاجی آباد قطعه 8 بخش 12 فارس شهرستان زرین دشت
34- پلاك 7450/8 آقاي احمدرضا مقامی فرزند غلامعباس نسبت به 3/6

دانگ مشاع و آقاي علیرضا مقامی فرزند غلامعباس نسبت به 1/2 دانگ 
مشاع ازششدانگ یک باب مغازه  به مساحت 20/69 متر مربع واقع در 

حاجی آباد قطعه 8 بخش 12 فارس شهرستان زرین دشت
35-پلاك 7450/9 آقاي احمدرضا مقامی فرزند غلامعباس نسبت به 3/6

دانگ مشاع و آقاي علیرضا مقامی فرزند غلامعباس نسبت به 1/2 دانگ 
مشاع ازششدانگ یک باب مغازه  به مساحت 22/04 متر مربع واقع در 

حاجی آباد قطعه 8 بخش 12 فارس شهرستان زرین دشت
36- پلاك 7555/12 آقاي کورش پور نعمت فرزند هوشنگ ششدانگ یک 
باب خانه به مساحت 145/05 متر مربع واقع در حاجی آباد قطعه 8 بخش 

12 فارس شهرستان زرین دشت
37- پلاك 7566/11 خانم صفیه فاموري فرزند محمد ششدانگ یک باب 
خانه به مساحت 268/42 متر مربع واقع در حاجی آباد قطعه 8 بخش 12

فارس شهرستان زرین دشت
38- پلاك 7968/2 خانم الهام حسنی فرزند احمدقلی ششدانگ یک قطعه 
زمین به مساحت 249/36 متر مربع واقع در حاجی آباد قطعه 8 بخش 12

فارس شهرستان زرین دشت
39- پلاك 7968/3 خانم الهام حسنی فرزند احمدقلی ششدانگ یک قطعه 
زمین به مساحت 249/36 متر مربع واقع در حاجی آباد قطعه 8 بخش 12

فارس شهرستان زرین دشت 
تحدید حدود 4 ساعت قبل از ظهر در محل شروع و انجام خواهد شد . 
لذا به موجب ماده 14 قانون ثبت به اطلاع کلیه مالکین و صاحبان املاك 
مجاور میرساند که در روز و ساعت مقرر در محل حضور به هم رسانند. 
واخواهی مجاورین نسبت به حدود ارتفاقی طبق ماده 20 قانون ثبت از 
تاریخ تنظیم صورتمجلس تحدید حدود تا 30 روز پذیرفته خواهد شد 
و به استناد ماده 86 اصلاحی آیین نامه ثبت معترضین میبایست ظرف 
یک ماه پس از تسلیم اعتراض به مرجع ثبتی نسبت به تنظیم دادخواست 
در مراجع صالح اقدام گواهی مشعر بر طرح دعوي را از مراجع صالحه 
اخذ و به این اداره تسلیم نمایند در غیر اینصورت حق آنان ساقط

 خواهد شد.
تاریخ انتشار :11/18/ 1404
شناسه آگهى: 2114955

آگهی تحدید حدود عمومی سه ماهه سوم سال1404  شهرستان زرین دشت

رئیس ثبت اسناد و املاك شهرستان زرین دشت-خلیل مرادخواه

کارگردان فیلم کوتاه «فادیا» با اشاره 
به ویژگى هاى این اثر بیان کرد: این انتظار 
وجود دارد که بخش فیلم کوتاه در جشنواره 

فیلم فجر بیشتر مورد توجه قرار گیرد.
فیلم  کارگردان  شیخ انصارى  مهتاب 
کوتاه «فادیا» که در چهل و چهارمین 
جشنواره فیلم فجر حضور دارد، درباره 

داستان این فیلم گفت: «فادیا» داستان دختربچه اى 
است که توانایى شنوایى بالایى دارد و صداها را زودتر 
و دقیق تر از دیگران مى شنود. او نسبت به فرکانس هاى 
صوتى حساس است، اما اطرافیانش این توانایى را 
جدى نمى گیرند و حتى تصور مى کنند که او در حال 
دروغ گفتن است. با این حال، فادیا در نهایت با همین 
ویژگى خاص مى تواند در موقعیت هاى بحرانى به 

اطرافیانش کمک کند و جان آنها را نجات دهد.
وى درباره فرم و شیوه کارگردانى این فیلم کوتاه 
توضیح داد: فرم فیلم کاملاً قصه گو است. ما در فیلم 
یک روایت مشخص را دنبال مى کنیم و دوربین همراه 
با این کودك حرکت مى کند؛ نه جلوتر از اوست و 
نه عقب تر. دوربین با «فادیا» صداها را مى شنود و 
تجربه مى کند؛ به همین دلیل خیلى وارد تجربه هاى 
فرمال پیچیده نشدیم و بیشتر تمرکزمان روى روایت 

و قصه گویى بود. 
این کارگردان در پاسخ به پرسشى درباره 
دشوارى هاى تولید فیلم کوتاه و جذب سرمایه گذار، 

بیان کرد: هزینه تولید فیلم کوتاه به شدت 
بالا رفته و در بسیارى از موارد، ساخت فیلم 
به صورت مستقل و حرفه اى بدون حضور 
تهیه کننده یا حمایت نهادها بسیار سخت 
نقش  است. داشتن فیلمنامه خوب قطعاً 
تعیین کننده اى دارد. شما با یک فیلمنامه 
قوى حتى با امکانات محدود و هزینه کمتر 
هم مى توانید یک اثر قابل نمایش بسازید. شیخ انصارى 
ادامه داد: تجربه شخصى من این طور بوده که با یک 
فیلمنامه خوب و با کمک دوستان و امکانات محدود 
فیلم ساختم و همان فیلم توانست در جشنواره هایى 
دیده شود. همین دیده شدن باعث شد در تجربه هاى 
بعدى بتوانم سرمایه گذار جذب کنم یا از حمایت هایى 
مثل انجمن سینماى جوانان استفاده کنم. بنابراین 
فیلمنامه خوب یکى از مهم ترین عوامل دیده شدن 

و ادامه مسیر است.
وى درباره جایگاه فیلم کوتاه در جشنواره فیلم 
فجر و میزان توجه به این بخش گفت: درست است 
که فیلم کوتاه جشنواره هاى تخصصى خودش را دارد، 
اما اعتبار جشنواره فیلم فجر چه در سطح ملى و چه 
بین المللى قابل مقایسه با هیچ رویداد دیگرى نیست. 
حضور در فجر براى فیلمساز فیلم کوتاه یا مستند 
بسیار مهم است، چون برایش امکان دیده شدن و 
ارتباط با تهیه کنندگان و مخاطبان حرفه اى را فراهم 

مى کند.

 فیلم  کوتاه نیاز به توجه دارد

دختر دیوید لینچ فیلمنامه  «شب ضبط نشده» 
پدرش را که هرگز ساخته نشد، منتشر خواهد 

کرد.
با درگذشت دیوید لینچ، اخبار متعددى 
درباره آثار ساخته نشده وى منتشر شد تا یادآورى 
شود که بخش عمده اى از آخرین دوران خلاقانه 
او با پروژه هاى تحقق نیافته تعریف مى شود؛ 
آثارى که بسیارى از آنها توسط استودیوها رد 
شدند و نتفلیکس هم در میان این ناهمراهان 

جاى داشت.
 لینچ «شب ضبط نشده» را به نتفلیکس ارائه 
کرده بود، که احتمالا کمترین فاصله  را تا ساخته 
شدن اثرى از این فیلمساز فقید داشت. این پروژه 
مرموز ابتدا با شایعه بازى لورا درن و نائومى واتس 
در آن همراه شد و موافقت نتفلیکس را هم گرفت، 
اما کووید توسعه آن را به طور نامحدود متوقف 

کرد.
اکنون جنیفر لینچ دختر این فیلمساز، 

انتشار فیلمنامه ها را تأیید کرده و گفته احتمالاً 
فیلمنامه هاى «شب ضبط نشده» منتشر خواهد 
شد تا راهى براى ارائه آنچه که نمى توانست 
تحقق یابد، به کسانى که آن را دوست داشتند، 

باشد.
وى گفته است: از همه خواهش مى کنم منتظر 
انتشار این فیلمنامه بمانند و به دنبال نسخه هاى 
غیرمجازى که احتمالاً اثر زیباى پدر را لکه دار 
مى کنند، نگردند. مانند میلیون ها نفر، ما طرفداران 
پروپاقرص آثار پدرمان هستیم و آرزو داریم که این اثر 

به هر نحو ممکن به اشتراك گذاشته و تجلیل شود. 
و  دارد  وجود  کمبودى  که  مى دانیم 
احساس مى کنیم که باید به بهترین شکل 
ممکن به یادگارى هاى پدر جامه عمل 

بپوشانیم.
از جمله معدود کسانى که با پروژه «شب ضبط 
نشده» آشنایى دارند پیتر دمینگ، فیلمبردار است که 
با لینچ در «توئین پیکس: بازگشت» همکارى کرد. 
دمینگ در مصاحبه با «فیلم استیج» اولین و شاید 
آخرین جزئیات «شب ضبط نشده» را ارایه کرد و 
گفت: قبل از کووید «شب ضبط نشده» را نوشته 
بود. من آن را خوانده بودم و با هم به جست وجوى

لوکیشن رفتیم. بعدش کووید آمد و همه چیز 
تعطیل شد و دیگر هرگز دوباره کار ساخت آن از

 سر گرفته نشد.

دختر دیوید لینچ فیلمنامه ساخته نشده پدرش را منتشر مى کند


